

Победители инженерной олимпиады «Звезда» смогут поступить в ТПУ без вступительных испытаний

В ближайшее воскресенье, 26 ноября, в Томском политехническом университете пройдет отборочный тур многопрофильной инженерной олимпиады «Звезда». Она входит в Перечень олимпиад школьников на 2017/18 год под номером 40, поэтому победители и призеры олимпиады смогут поступить в Томский политех без вступительных испытаний. Принять участие в ней могут школьники с 7 по 11 класс. Отборочный тур будет проходить в учебном корпусе ТПУ № 19 (ул. Усова, 4а), начало в 10:00 по местному времени. Кроме того, в отборочном туре могут принять участие и жители Кемеровской области. Первый тур пройдет в Юргинском технологическом институте Томского политеха.

«Звезда» — это всероссийская олимпиада по восьми предметам. Томский политех выступает организатором по предмету «Техника и технологии». Это направление включает в себя несколько профилей, на базе Томского политеха пройдет отбор на следующие профили: «Машиностроение», «Технологии материалов», «Ядерная энергетика и технологии», «Электроника, радиотехника и система связи», и «Нефтегазовое дело».

«Олимпиада проходит в два этапа. На первом отборочном этапе ребятам предстоит решать задачи олимпиадного уровня по физике и математике. Участник выполняет задания отборочного тура один раз, а результат, при желании, можно засчитать в нескольких профилях. Во втором туре нужно будет решить задачи уже по выбранному профилю. Все задания творческие и очень интересные», — говорит главный эксперт Центра управления контингентом студентов ТПУ Николай Кояин.

Например, в задании по профилю «Технология материалов» в прошлом году для 9 и 11 классов требовалось спланировать строительство в условиях городского водоема различных водных аттракционов и представить проект на конкурсное рассмотрение. К спроектированным аттракционам предъявляются следующие требования: безопасность, оригинальность, функциональность, ремонтпригодность и эстетичность. В проекте необходимо описать технологию изготовления, обосновать свой выбор, сделать оценочный расчет себестоимости предлагаемого аттракциона.

«Победители и призеры олимпиады по предмету “Техника и технологии” получают возможность поступить в Томский политех без вступительных испытаний. Для этого при поступлении необходимо будет подтвердить свои достижения результатами по ЕГЭ не менее 75 баллов по любому из четырех предметов: информатика и ИКТ, математика, физика, химия. Если же абитуриент не может подтвердить результаты ЕГЭ ни по одному из четырех предметов, но является победителем и призером олимпиады, он получает дополнительные 10 баллов в портфолио», — отмечает главный эксперт Центра управления контингентом студентов ТПУ.

Для участия в отборочном туре специальная регистрация не требуется. Также отборочный тур можно пройти в заочной форме онлайн *на сайте олимпиады*.

Добавим, в Юрге отборочный тур олимпиады пройдет также 26 ноября в 10:00 в Юргинском технологическом институте ТПУ (ул. Достоевского,6). По всем вопросам, связанным с проведением олимпиады, можно обращаться по электронной почте: postupai@tpu.ru или телефону: 8 (38-22) 701-602. Телефон в Юрге: 777-57

Подробнее об олимпиаде - <http://abiturient.tpu.ru/how/olimpiadyi-dlya-shkolnikov/zvezda.html>